

市中级法院召开“以案促改”警示教育大会

本报讯 (记者 姬慧洋 通讯员 张晓东)近日,周口市中级人民法院召开全市法院“以案促改”警示教育大会。会议通过通报马新春违纪违法典型案例,向全体干警敲响警钟,以腐为戒,以案为戒,筑牢反腐底线。

会议宣读了《典型案例通报》《“以案促改”通知书》和《“以案促改”专项工作

方案》。随后,该院领导班子成员和部门负责人代表进行了发言。

会议要求,全体干警要提高政治站位,增强思想自觉;要真正从马新春的违法违纪典型案例中吸取教训;要坚决按照市委、市纪委监委的要求,坚持把开展“以案促改”工作作为解决队伍突出问题、遏制违法违纪问题高发势头的重要抓手;

从管理、监督、制度等方面入手,以强化审判管理、规范权力行使为重点,有针对性地整改问题,建章立制,推动“以案促改”工作取得新进展。

会议强调,全市法院要正视工作中存在的问题和短板;要真正把每名干警都置于党组织的教育、管理、监督之中,锻造公正、文明、清廉的干部队伍;要充

分认识党风廉政建设和反腐败工作的严峻性、长期性、复杂性;要以锲而不舍的劲头推进“以案促改”工作;要加强纪律教育,使广大干警知敬畏、存戒惧、守底线;要加强监督管理,最大限度压缩权力寻租和滥用空间;要树牢“严管就是厚爱”理念,压紧压实管党治党责任。②10



8月17日下午,郸城县禁毒委副主任兼禁毒办主任、县公安局副局长苗雨杰和县公安局副局长苗黄建良,顶着炎炎烈日,来到训练场地,看望慰问参加反恐演练的全体民警,为他们送去矿泉水等慰问品,并赠送《郸城禁毒报》。图为慰问现场。

记者 卢好亮 通讯员 孟令康 摄

沈丘县法院:连夜出击擒“老赖” 异地执行护民企

本报讯 (记者 姬慧洋 通讯员 林鑫)“我们厂正等着钱进货,您帮我们解了燃眉之急,太感谢了。”申请人沈丘县某纺织厂法人代表手捧13.6万元执行款,感激之情溢于言表。近日,沈丘县法院执行干警连夜赶赴合肥,依法将被执行人某商贸公司法定代表人褚某拘留,执结了一起买卖合同纠纷案。

申请人沈丘某纺织厂(以下简称纺

织厂)与被执行人合肥某商贸公司(以下简称商贸公司)一直有生意往来,今年4月,经双方结算,商贸公司共欠纺织厂货款13.6万元,纺织厂多次催要无果,遂将商贸公司诉至沈丘县法院。法院依法作出判决,判令商贸公司于判决生效后十日内支付货款13.6万元给纺织厂。判决生效后,商贸公司一直未履行。今年7月,纺织厂向法院申请强制执行。

在执行过程中,执行法官向商贸公司送达了执行通知书和报告财产令,告知其尽快按照执行通知书规定的期限履行义务。但商贸公司一直以经济困难为由拒绝履行,其法人褚某最后电话也不接了。为督促被执行人履行,执行法官前往合肥被被执行人处查看情况,却被告知该公司法人褚某外出不知所终,经网络查控,该公司名下暂未查询到可供执行的财产。②10

项城市检察院

为困难群众办实事解难题

本报讯 (记者 窦娜 通讯员 王春霞 赵珂)8月16日,项城市检察院党组成员、副检察长王新领来到贾岭镇东刘行政村,逐户查看旧窗改造和厕所建造情况,鼓励村民在“两不愁、三保障”的基础上,打造宜居文明家园。

当日,王新领来到患病村民刘全民家中,从兜里掏出200元让其补贴家用,叮嘱他安心养病、早日康复。刘全民激动地说:“检察院领导真细心,为俺换了新窗、建了新厕、又送来了现金,解决了多年来俺想解决又没能解决的难题,真是我们老百姓的贴心人。”

帮扶村“两不愁、三保障”还有哪些工作做得不到位?查找问题是项城市检察院党组在精准扶贫工作中的日常“功课”。

近日,通过走访,该院发现帮扶村个别贫困户房屋的窗户还是80年代的旧窗户,年久失修不能遮风挡雨,存在安全隐患;个别贫困户家中没有厕所,生活极不便利。为解决这些问题,项城市检察院自筹5000元,找来塑钢门窗厂家,为7家贫困户安装上封闭严实、推拉方便的塑钢窗户,又找来泥水匠,为没有厕所的贫困户建起了旱厕。②10

沈丘县检察院

多举措保障民营经济发展

本报讯 (记者 窦娜 通讯员 胡新建)近年来,沈丘县检察院立足县域实际,充分发挥检察职能,落实平等保护措施,多举措保障民营经济发展。

立足县域实际,强化服务措施。沈丘县经济较为发达,招商引资企业较多。该院立足实际,加强组织领导和制度保障,成立服务民营企业工作领导小组,设立联络企业办公室,制订“依法平等保护民营企业发展专项活动”工作方案,并会同沈丘县法院共同出台《服务民营经济健康发展的若干意见》,把保护和服务民营企业作为常态化工作抓紧抓实。

建立联系机制,畅通诉求通道。该院积极构建“亲清”检企关系,每年召开两次民营企业座谈会,邀请民营企业代表走进检察机关,倾听企业需求,

征求意见建议。建立领导班子成员分包制度,深入企业、生产一线实地走访,通过“一听、二看、三座谈”的方法,为民营企业办实事、办好事。开通服务企业绿色通道,主动加强与工商联的沟通协调,健全联席会议等常态化机制,形成合力;畅通联络渠道,依托12309检察服务中心、沈丘检察微信平台等,打造检企联系直通车,将企业反映的问题第一时间受理、第一时间研究、第一时间反馈。

发挥检察职能,突出平等保护。该院与公安机关、法院密切配合,有力打击了黑恶势力犯罪,维护了民营企业的合法权益,营造了安定有序的营商环境。注重改进办案方式方法,在法律允许范围内最大限度减少对企业的负面影响,客观上保证了经营企业的正常运转。②10

金九银十季 买房正当时

2019秋季周口大型房展会

诚征冠名协办单位

主办单位:周口报业传媒集团

会展时间:10月11日~13日 会展地点:周口五一广场

参展范围:周口中心城区在建、在售楼盘

品质楼盘普遍参展 品牌多 优惠大 买房买房看这里

咨询电话:18639402995 15890586878 18238937615 13592279875 13673881771 13592220032